BUNGALOW ‘ONDER DE MOLEN’

Dit is een vrijstaande vakantiewoning in een klein bungalowpark net buiten het dorp Nunspeet. Het huis heeft een ruime tuin en heeft uitzicht over de weilanden. 

De bungalow is luxe ingericht en van vele gemakken voorzien, zoals wasmachine en droger, vaatwasmachine, magnetron, TV (schotel), video en stereocombinatie. 

Er is geen WiFi.
De indeling is: beneden een ruime woonkamer met open keuken, een hal met aangrenzend ruime douche en apart toilet, een bijkeuken en 1 slaapkamer, 3 deuren naar tuin en garagepad, buiten een schuurtje ruime terrassen en een carport. Boven: halletje met nog twee ruime slaapkamers en veel opbergruimte. Er zijn in totaal 6 bedden verdeeld over de 3 slaapkamers. Tevens is er een kinderledikant en –stoel aanwezig.

Voor bedlinnen en handdoeken moet u zelf zorgen, er zijn dekbedden en dekens aanwezig. Huisdieren mogen niet mee en roken is niet toegestaan. De huurprijs is incl. gasverbruil en toeristenbelasting. De eindschoonmaak is 50 euro.  

Het gezellige dorp Nunspeet ligt op 5 minuten fietsen van het park. Het ligt in een uitgestrekt natuurgebied met bossen, heidevelden en zandverstuivingen. Ook de watersporter komt aan zijn trekken. Het Veluwemeer, dat vele mogelijkheden biedt voor zeilen, surfen en zwemmen, is vlakbij.

Het adres van de bungalow is   Molenweg 75/6 in Nunspeet. Ga gerust eens kijken.

ROUTEBESCHRIJVING 

Voor het huisje :Onder de Molen

Vanaf Amersfoort richting Zwolle (A28)

Neem de afslag Elspeet / Nunspeet,

Bovenaan de afslag l.a. richting Nunspeet: Elspeterweg.

Na spoorwegovergang r.a.: F.A.Molijnlaan, deze weg volgen, 1e rotonde rechtdoor, 2e rotonde rechtdoor, 3e rotonde (bij Q8 pompstation) rechtdoor en meteen rechtsaf de Molenweg op. 

Vanaf Zwolle richting Amersfoort (A28)

Afslag Nunpeet /Epe

Onderaan afslag r.a. richting Nunspeet: Eperweg

Weg volgen tot 1e rotonde, hier r.a. richting Molen ‘de Duif’,  2e rotonde rechtdoor.
Bij 3e rotonde (bij Q8 pompstation) rechtdoor en meteen rechtsaf de Molenweg op. 

Na een paar honderd meter ziet u aan uw linkerhand een bungalowpark liggen. Bij de gele brievenbussen l.a. het terrein oprijden, de weg naar rechts volgen. Huisje nummer 6 ligt aan de linkerkant.

INLICHTINGEN


Fam. Verdonk


Guus Reitsmahof 4


2343 HX Oegstgeest


Email: eddove@xs4all.nl


Tel: 071-5175107 


























